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Felhasznaloi utmutato

JELLEMZOK:

Téapellatas: 220 -240 V/AC Erzékelési szog: 360°
Frekvencia: 50/60Hz Erzékelési teriilet: max. @20 m (<24°C)
Alkonykapcsol6: <3-200 lux (allithato) Mikddési hdmérséklet: -20°C - +40°C
Id6zités: min.10 sec +3 sec Mikddési kérilmény: <93%RH
max.30 min £2 min Telj. felvétel.: kb. 0.5 W
Kapcsolasi telj.: max. 2000 W 6 Telepitési magassag: 2.2-6 m
1000 W @
IP védettség: IP65
FUNKCIOK:

» A beépitett alkonykapcsolé segitségével érzékeli, hogy nappal van vagy éjszaka: A
felhasznalé kilonb6z6 koérnyezeti fényviszonyokra tudja bedllitani a mikodési
kérilményeket. Napkdzben és éjszaka is mikddhet, amikor a g3 (max.) pozicié6 van
beallitva a LUX gombon. Ettél eltéré pozicidban, bedllithatja az alkonykapcsol6 kapcsolasi
kiiszobértékét 3-2000 lux kdzott).

» |d6zités (Time): Az érzékelést6l szamitott bekapcsolasi idé allithaté be: minimum
10sec+3sec, maximum 12 min 1 min. Az id6zités Gjraindul, amennyiben kézben Ujabb

érzékelés torténik.

ERZEKELESI TERULET:
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Mivel az érzékel6 reagal a homérsékletvaltozasokra, keriilje a kovetkezo helyzeteket: TESZT:

> Kerlllie el, hogy az érzékelét erésen tiikrozé felliletekkel szembe szerelje fel, példaul >  Forgassa el a ,TIME” gombot az éramutaté jarasaval
tikrokkel stb. ellenkezé iranyba a minimum (10s) értékre. Forgassa

> Kerllie az érzékel6 felszerelését hoforrasok kozelében, példaul fltési szell6zok, el a ,LUX” gombot az éramutato jarasaval megegyezé
Iégkondicionald egységek, fények stb. irdnyba a maximum (55) értékre.

» Ne irdnyitsa az érzékel6t olyan targyak felé, amelyek a szélben mozoghatnak, példaul > Fesziltség ald helyezést kévetéen 30 mésodpercig az
figgdényoket, magas névenyeket stb. érzékels nem kapcsolja be a hozza csatlakoztatott

lampat. Ezt kovetéen az érzékelé bekapcsol,
amennyiben mozgast érzékel, a bedllitott idén belll torténé Ujabb érzékelés esetén a
kapcsolasi id6 Gjraindul és 10sec+3sec mulva automatikusan kikapcsol

»  Forgassa el a ,LUX” gombot az 6ramutatd jarasaval ellenkezé iranyba, a minimum értékre

BEKOTES: (3). Amennyiben a kdrnyezeti megvilagitas értéke 3 lux ala csékken, az érzékel6 bekapcsol,
FIGYELEM Az aramités halalt okozhat! ha mozgést érzékel és 10sec3sec mulva automatikusan kikapcsol.
® Atelepitését csak kepzett szakember (villanyszerel§) végezheti. Megj.: nappali fényviszonyok kozott torténé tesztelés esetén forgassa a LUX gombot a
A ® Kapcsolia le a tapellatast. 3 pozicioba, ellenkezé6 esetben az érzékel6 nem fogja kapcsolni a kimenetét!
® Szigetelie el egymastol a szomszédos, feszlltség alatt all6 részeket. Amennyiben a csatlakoztatni kivant lampa teljesitménye nagyobb, mint 60 W, javasolt
® (Gy6z6djon meg réla, hogy az eszkéz nem kapcsolhaté be. minimum 60 cm tavolsagot tartani.
® Ellentrizze, hogy az aramellatas nincs-e csatlakoztatva. GYAKORI PROBLEMAK

» Nem kapcsol be:

Y

Gy6z6djébn meg, hogy a csatlakoztatni kivant vezetékek a. Ellendrizze a kébeleket és a tépellatést.

fesziiltsegmentes allapotban vannak. b. A jelzélampa vilagit érzékeléskor? Ha igen, ellendrizze a kimenetre csatlakoztatott eszkozt.
»  Tavolitsa el az eszkdz fedelét. o o ) » ) .
c. A jelz6lampa nem vilagit érzékelés esetén >> ellenérizze, hogy az alkonykapcsolé megfeleld
»  Csatlakoztassa a vezetékeket a mellékelt abra szerint . .
Ny o o o ) értékre van-e beallitva.
» Rogzitse csavarokkal az érzékelét a kivant poziciéba a mellékelt L 3

] ) » Alacsony érzékenység:
abra szerint. . , i s . s
) ) ) } a. Ellenérizze, hogy valamilyen targy nem takarja-e ki a latdbmezd egy részét..
»  Helyezze vissza a fedelet, majd tesztelje az eszkdzt. » . o )
b. Ellenérizze, hogy a kérnyezeti h6mérséklet tul magas-e.
Bekotési dbra:

PR c. Ellenérizze a jelzést kivalto objektum az érzékelési teriileten van-e.

(RED) (BLUE) (BROWN) d. Ellenérizze, hogy a beépitési magassag megfelel-e az utasitasban feltiintetett magassagnak
e. Ellenérizze, hogy helyes-e a varhaté mozgas iranya.

» Az érzékels nem kapcsol ki:
a. Ellenérizze, hogy van-e folyamatos jel az érzékelési mezében.
b. Ellenérizze, hogy a késleltetés a leghosszabb.

c. Ellenérizze, hogy a teljesitmény megfelel-e az utasitasnak.




